ENQNYMIA OOPEA

EMMNOPIKHZ EKMETAAAEYZH2:

KATAZTAZH NAOIQN KATA THN 1" IANOYAPIOY ETOYZ .........cc.c...

APMOAIA A.Q.Y. i
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K.O.X. TIA ONA
TATAOIA
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A. IAIOKTHTA:

ZYNOAA:

B.
NAYAQMENA
YMNO N'YMNH
NAYAQZH:

2YNOAA:

ZYNOAA
(A) KAI (B):

A1

M1

r.
NAYAQMENA
BAZEI XPONOY
TAZIAIOY

2YNOAA:

2YNOAIKOZ
2TONOZ

AIANIZTQZEIZ

ylol TNV EKTTANPWCN TWV OpWV

UTIOYWYN G TWV GOPEWV EUTIOPLKNG
EKUETAAAEVONG TTAOLWV OTO POPO

Ma tov 6po ia:

100 x(M : N) =..... % Eetaletal o€ oX€on L€ TO MOOOOTO 25%.

Mo tov 0poif:

100 x (P : M) =...... % Eetaletal o ox£on pe To Moocootd 75%.
(Napatipnon: To My va adopd pévo mAoia mou popoloyoulvtal pe Baon tn

XwpntikoTnTa.)

YNOrPA®H NOMIMOY
EKMPOZQMNOY THX ETAIPEIAZ




lMa tov 6po ii:

To MOCOOTO TOU TPEXOVTOC £TOUC £EETALETAL OE OXEON LE TO AVTIOTOLXO TOCOOTO
ToU Tpony. €touc, NTot 100 x (A; : My)= ...... %=>100 x (A : M)=.... %

Huepopunvia:




